



户外救援队员训练使用绳索、器械



3分钟,用绳子作担架

# 户外遇险，他们第一时间来救你

## 谁在搞户外救援队

文 / 摄 本报记者 金梁

他们是寂寞的，以户外应急救援队的身份。他们每天都在随时待命，一旦接到户外遇险的消息，将会立即出发。可这种任务不是月月会有的，总不能盼着老有人出事，于是他们内心是寂寞的，因为这需要耐心的等待。杭州首支户外应急救援队，本周末正式挂牌成立。

### 出钱出力的是这帮企业家“驴友”

南山路清波街109号五洋酒店8楼，出电梯后左转，就是杭州户外运动协会办公室。之前为了找这个所谓的杭州户外运动协会，花了不少力气，问了户外圈子好多朋友，都说没听说过。好不容易找着了，的确规模不大，几个相同爱好的驴友自发组织的小圈子。

可这个小组却要干一番大事业，成立杭州首支户外应急救援队。这可是一件花钱又卖力的活，虽然名义上很好听，可懂行的人都知道，这事真正实施起来难度可不小。

牵头这事的是杭州市户外运动协会会长何军，他另外一个身份是浙江宝石研究所有限公司董事长，出钱出力的正是此人。“策划户外应急救援队的都是圈子里的几个朋友，我们都是老驴友了，经常搞一些自驾的活动，去西藏穿越等。”拿何军来说，

据说16年前，就曾单车穿越美国西部、美国东海岸一直到达墨西哥境内的戈壁荒滩。

说他们是老驴友，这一点都不为过，他们的年龄30岁以上，大多是企业老板。“我们一年的保守投入是300万元左右，其中包括无线电设备、队员的培训等，钱都是我们自己掏的。”何军说。

“光靠我们的力量还是不够的，民间的能力往往是有限的。如今我们已经得到了杭州市体育局等部门的支持，有官方的支持，我们相信这个户外应急救援队肯定会发挥真正的作用。”杭州市园文局还特地批了一间玉皇山上的房子，作为他们的指挥中心。

“这个指挥中心目前还没有装修好，以后那里会放置大量的电子设备，像是一个监控中心，一面墙上放一个大屏幕，从现场发回来的图像信息都会传送到指挥中心。”

## 中国移动铸造“考务通”服务品牌 拨12580第一时间查询中高考信息

中高考成绩和录取信息怎么查？考生在考前需要注意哪些营养搭配？考场周边有哪些特惠房间？中高考即将来临，中国移动12580为考生推出“考务通”查询预订服务，即日起拨打中国移动12580就可查询考前营养、中高考成绩及录取信息、预订考场周边特惠酒店、预订假期机票酒店等服务，让师生和家长随时随地了解考试信息轻松应考。

### 考前关怀服务 让考生轻松应考

“考务通”作为中国移动12580重点项目，已连续5年为省内考生提供成绩及录取信息查询服务，今年除继续推出第一时间查询成绩

及录取信息服务外，5月20日至6月18日，考生可拨打12580咨询考前营养百科、考试饮食搭配、睡眠注意事项等小常识，让考生营养百分。

考场周边有哪些特惠酒店？哪个酒店的房间最安静？考试期间，12580还为我市考生提供考场周边特惠房预订服务。5月20日~6月12日，拨12580预订到考场特惠房可获得酒店提供的备考清凉大礼包一份；6月7日~6月9日高考期间，我市考生入住汉庭快捷酒店、如家连锁酒店高考房还可享受温馨的服务，考生入住将会为其安排安静的无烟房、每日赠送考生2杯牛奶、提供安全卫生营养套餐及套餐折扣、提供房间送餐和叫醒服务。

在中高考期间，12580还将为考生提供全

省各地市高考考点地址查询，考场周边信息查询（如超市、医院、餐馆等信息），考试期间天气查询，并为考生提供闹铃设置，叫醒服务等温馨服务，让广大考生轻松应考。

### 即时查询服务 让考生第一时间了解成绩

想要第一时间查询中高考成绩、录取信息吗？12580“考务通”即时查询服务为考生提供成绩查询、录取信息查询服务，两种查询方法让考生及家长轻松查。

方法一：考生只需要在考试成绩和录取结果公布后拨打12580进行查询，还将免费收到查询结果。方法二：6月15日起，考生可拨打

12580登记准考证及手机号码，即可预约查询考试成绩，在成绩发布后以短信形式免费通知用户。

一按我帮您，是12580服务宗旨。在全国各地，用户都可以拨打12580，进行餐饮、旅游、娱乐、天气等各类生活信息的查询及酒店、机票的查询、预订服务，查询、预订结果将以语音及短信结合的方式告知用户。12580是由中国移动为广大消费者提供的综合信息服务平台，该平台基于中国移动语音、互联网、WAP、短信、彩信、位置等服务构建，是中国移动从“移动通信专家”向“移动信息专家”转型的战略性步骤之一，旨在把“最合适”的信息，在最恰当的时间，提供给最适合的人”。